Самарский национальный исследовательский университет имени академика С.П. Королёва проводит пятый Всероссийский конкурс юных инженеров-исследователей с международным участием «Спутник» для учащихся 7-11 классов школ России и зарубежья.
В рамках конкурса участники знакомятся с дисциплинами, связанными с вопросами разработки и создания ракетно-космической и авиационной техники, мехатроники, информационных технологий и исследований космического пространства. Конкурс нацелен на поддержку талантливых детей и подростков. Финалисты конкурса смогут громко заявить о себе и выиграть одну из 100 путевок в лучший лагерь − МДЦ "Артек". Для участников из зарубежных стран предусмотрена возможность удалённого участия. 
Подробная информация представлена на официальном сайте конкурса: sputnikssau.ru, и в группе в «Вконтакте»: https://vk.com/sputnik.ssau.  
Запуск космического конкурса "Спутник" 
Пятый сезон «Спутника» – это всероссийский конкурс юных инженеров-исследователей с международным участием. Мечтатели, технари, творцы, инженеры, астронавты, физики и химики – всех их объединяет «Спутник».
Финалисты смогут заявить о себе на всероссийском уровне и выиграть путёвку на финал конкурса в лучший детский лагерь страны – МДЦ «Артек»
Если ты:
· ученик 7-11 класса
· интересуешься космическими исследованиями или ищешь новые хобби
· хочешь заявить о себе на всероссийском уровне
· мечтаешь попасть в дружную команду единомышленников
· стремишься получить новые уникальные знания и оказаться в числе лучших школьников России, то
Настало время действовать! Три простых шага к космосу:
· заходи на официальный сайт конкурса https://sputnikssau.ru/?utm_source=vk_group&utm_m..
· проходи регистрацию
· выполни конкурсные задания – начни свой космический путь!
Четыре увлекательных этапа конкурса, уникальные возможности и новые открытия, профильная космическая смена в МДЦ «Артек» – всё для тебя!
Подробная информация в группе: https://vk.com/sputnik.ssau
Регистрация по ссылке https://sputnikssau.ru/?utm_source=vk_group&utm_m..
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